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Agrol d.o.o. iz Temerina (Lajoš Košuta 34) je za više od dvadeset godina na tržištu izgradio
imidž jedne od vodećih kompanija koja se bavi isporukom opreme za voćarstvo na preko
400/500 lokacija u Srbiji i regionu. Uspešno prati savremene trendove u oblasti
poljomehanizacije i opremanja, zahvaljujući čemu je umnogome doprinela da oni koji sa njima
sarađuje - ostvaruju neuporedivo bolje prinose i veći profit.

      

   Njen vlasnik, mr Vladislav Princip, kaže u ponudi ove firme stoji široka lepeza usluga - počev
od projektovanja voćnjaka, do isporuke sadnog materijala, protivgradnih mreža, mašina do
drugih uređaja za voćnjake, a takođe i kvalitetna oprema za hladnjače: linije za sortiranje i
pakovanje. Ove godine je za septembar ugovoreno postavljanje najveće sortirke na Balkanu,
kapaciteta 20 tona na sat.
   Veliko interesovanje vlada za podizanje novih zasada, s obzirom na važeći Ugovor o
slobodnoj trgovinskoj razmeni sa Rusijom i činjenici da veliki deo svežih proizvoda, voća,
završava na ovom tržištu, i da su još uvek investitori spremni da ulažu novac u razvoj novih
voćnjaka. A gde su voćnjaci tu su i protivgradne mreže, u čijoj će blizini, pre ili kasnije, biti
podignute hladnjače i Agrol d.o.o. je prava adresa za sve one koji žele da se bave voćarstvom.
Vremenske (ne)prilike su naterale ljude da razmišljaju o tome da je borba protiv njih
donkihotovska, i da se rešenje može naći postavljanjem protivgradnih mreža. - Argol d.o.o. je
prve protivgradne mreže postavio 2004/5. godine i tada je trebalo poljoprivrednike ubeđivati da
je protivgradna mreža neophodna. Do danas, 2017-te, Agrol je možda postavio šesto-sedamsto
hektara protivgradnih mreža i nema više potrebe da bilo kome objašnjavamo da savremeni
zasad mora biti natkriven i mora biti osiguran od elementarnih nepogoda - kaže gospodin
Princip. Veoma aktuelna je i priča o hladnjačama kojih, zbog limitiranih kapaciteta, nema
dovoljno, što je u suprotnosti sa tržišnom filozofijom, po kojoj je prisusutnost na tržištu u
zavisnosti od obezbeđivanja kontinuiteta, dovoljne količine robe visokog kvaliteta i prihvatljive
cene. To znači, da se roba ne može isporučivati samo u septembru, oktobru i januaru, posle
čega bi usledilo izvinjenje da robe nema više. Potrebe i zahtevi tržišta se menjaju, a zahtevi
kupaca da tokom cele godine bude obezbeđena snabdevenost kvalitetnom robom. Trenutno su
najtraženije najmodernije linije za predsortiranje, kapaciteta od 10 do 20 tona na sat, koje
omogućavaju da je pripremljena roba u skladištu, odvojena po kvalitetu, svakog trenutka
spremna da bude isporučena na zahtev kupca. Mr Princip navodi dve vrste podrške
modernizaciji naših voćnjaka, jedna od strane resornog republičkog ministarstva, a druga na
nivou Pokrajine, od kojih je ova druga veća i značajnija. Ono što svi korisnici Argol d.o.o.
očekuju je otvaranje IPARD programa, da preko njih dođe značajnija podrška EU za ono što
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ova kompanija radi. - Onda možemo da planiramo da Fruška gora bude evropska top voćarska
regija, kao što je to danas južni Tirol – zaključio je mr Vladislav Princip.
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